



青岛市人大代表王雨农:
建立“村村乐养老机构”
提高农村老人生活品质

随着乡村地区老龄化现象日益加剧,孤寡老人的养老问题愈发凸显,成为乡村民生领域中一个亟待解决且不容忽视的重大课题。青岛市人大代表、青岛年猪生态养殖有限公司总经理王雨农提出了关于利用社会公益资本与乡镇社区共建“村村乐养老机构”的建议。

王雨农调研发现,许多自然村的老人并没有亲人扶持进养老机构的条件。现在许多乡村由多个自然村划片成立片区,且村集体(村委)的许多房屋资源空置,鉴于此,王雨农建议,通过整合社会资源,结合村委的基础资源,将“村村乐养老机构”打造成为孤寡老人们增强身心健康

的建议旨在充分利用村委现有的基础房屋设施,通过适度改造和升级,打造集生活照料、健康管理、精神慰藉等功能于一体的综合性养老服务中心。通过这样的合作模式,不仅能够为孤寡老人提供一个安全、舒适的生活环境,还能有效缓解乡村养老资源短缺的问题,让老人们在晚年享受到更多的关爱与温暖。

刘晖建议,政府有关部门会同信息技术企业共同搭建覆盖医养机构和医疗机构的信息共享平台,以实现老年人健康档案等数据的实时共享,同时加强数据安全管理,确保患者隐私。此外,构建紧密型医养合作关系也至关重要,鼓励医院与养老机构建立长期合作,提供一站式服务。

针对资源配置问题,刘晖建议依据

青岛市人大代表黄海波:
完善既有住宅加装电梯政策规范
推动民生工程落地见效

近年来,青岛市高度重视既有住宅加装电梯工作,较好地实现了局部突破。但是因既有住宅加装电梯引发的民事行政纠纷案件、信访案件也在大量增加。青岛市人大代表、山东东和安律师事务所主任黄海波为完善既有住宅加装电梯政策规范提供了可行性建议。

黄海波建议人市大常委会启动《青岛市既有住宅加装电梯管理条例》的立法工作,明确各方权利义务,增加对因加装电梯而影响采光、通风的低楼层业主进行经济补偿的原则、具体标准等指导性规定。同时,市政府出台《办法》实施细则,市住建局等四部门在充分征求专家和社会意见的基础上,尽快依据《办

法》对《指南》进行修订,明确各职能部门的职责分工、操作流程等,增强法律政策的可操作性和执行力。

黄海波还建议进一步加强对街道办事处、住建局、规划局等职能部门的指导和监督,明确各环节责任分工,并将加装电梯工作纳入部门的年度考核范围。通过组织学习、案例交流等活动,进一步提升街道办事处、住建局、规划局等职能部门对加装电梯工作的履职能力,从源头上预防、控制、减少矛盾纠纷。另外,引入社会稳定风险评估机制也至关重要。对存在矛盾纠纷的加装电梯项目进行合法性、合理性、可行性及可控性评估,提前识别风险并制定化解措施。

青岛市政协委员马志梅:
加快养老模式提档升级,
打造智慧适老养老模式

随着全国老龄化的普遍加深,青岛作为宜养宜居的海滨城市,人口老龄化程度逐年提升。青岛市政协委员、青岛二十四中副校长马志梅带来了关于加快养老模式提档升级,打造智慧适老养老模式的提案。她建议青岛加快养老模式提档升级,为全国创设出样板,真正打造出智慧的适老养老的模式。

马志梅建议整合物业、医疗、家政、餐饮、娱乐等服务资源,开发一站式养老服务APP,打造“互联网+养老”智慧平台,老人通过一键下单,可预约体检、康复护理、求助助餐、助浴服务,参与线上课程和社交活动。平台通过智能设备监测健康指标,实现异常预警,确保老人安全。

青岛进入“两会时间”,“老”问题有何新看点

一年之计在于春,一年开端看两会。青岛市政协十四届四次会议于2月7日开幕,市十七届人大四次会议于2月8日开幕,青岛进入“两会时间”。

地方两会往往被视为观察当地社会经济发展的重要风向标,它不仅仅是工作动员令,更是为全年发展定调。参加两会的人大代表、政协委员们将立足大局、聚焦青岛,忠诚履职尽责、积极建言献策,让“两会好声音”成为推动青岛高质量发展的“金钥匙”。

9日上午,青岛市2025年市办实事项目发布。2025年,青岛将在城乡建设和改善人民生活方面将

重点办好15件实事,涵盖就业、居住、教育、医疗等基本民生领域。其中包括:完善重点群体就业创业支持措施和服务体系;改善城乡居住条件;改善城乡出行条件;缓解重点区域交通拥堵;扩大优质养老服务供给;提升托育、教育服务水平;提升物业服务质效;打造洁净优美城市环境;优化健身休闲服务供给;提高居民医保待遇;提升医疗卫生服务水平;完善农村寄递物流体系;营造安全放心市场消费环境;强化城市重要基础设施

运行保障;强化公共安全保障。保障和改善民生没有终点,只有新的起点。尤其新形势下,无论是老百姓还是市场主体,都对政务服务提出了更多新要求。此次两会,青岛将如何优化顶层设计,找准群众的“新困扰”,回应群众的“新呼声”?各项惠民措施落地落实的细节或将带来更多惊喜与期盼。今年,青岛的委员、代表们依旧关注“老”问题,为积极应对老龄化建言献策。

青岛市政协委员王聿明:
进一步加强青岛市
社会心理服务体系建设



党的二十大报告指出:“把保障人民健康放在优先发展的战略位置”“重视心理健康和精神卫生”。党的二十届三中全会提出了“健全社会心理服务体系和危机干预机制”的要求。青岛市政协委员、聿明口腔院长王聿明带来了关于进一步加强青岛市社会心理服务体系建设的提案。

王聿明建议,进一步明确社会心理服务职责分工。建立健全党政领导、部门协同、社会参与的工作机制,建立预防、治疗、康复和心理健康促进工作体系和服务网络。建议市委社会工作部主管和推动社会心理服务工作,承担组织协调、制定政策与规划、资源整合与调配、监督与评估等工作任务。

王聿明建议,进一步加强居民、职工、学生等群体的心理科普工作。为心理专业服务人员“走进社区、走进企业、走进学校”制定服务政策、搭建工作平台、开展科普活动,提升公众心理健康意识、促进个人心理健康发展、维护家庭和社会和谐稳定、推动心理健康行业发展。

进一步加强心理服务人才队伍建设与管理。按照心理健康服务“心理科普、心理咨询、心理治疗、精神医疗”四类专业程度要求,分别调研摸底,建立人才资源库。加强对社区工作者、网格员、企业骨干、学校心理工作者等基层工作人员的技能培训,使其具备承担心理科普等基础工作的能力,拓展人才储备。

进一步加强政策研究,推动社会各界参与。完善社会心理健康公共服务体系建设的顶层设计,加强制度保障。加大社会心理服务民生项目纳入保障的研究,保障政府预算投入;出台扶持政策,建立引导基金,推进心理健康产业发展。

1925年,科学家从动物大脑脑苷中分离出神经酸,它是神经细胞和组织进行正常生命活动不可缺少的营养成分,神经酸人体自身难以合成,需要通过体外摄入,中老年人可适量补充。

高含量神经酸加1元送3瓶

益生康年13周年庆,感恩回馈!高含量神经酸9.9元包邮到家。按套装购买加1元再送3瓶,60片大瓶装,加量不加价!本次活动不计成本,不图利润,只为赢得您的好口碑!

神经酸补充大脑营养

神经酸最早发现于哺乳动物的神经组织中,故命名为神经酸。人脑神经酸又称复合神经酸,它是大脑神经细胞和神经组织的重要营养元素,被誉为“脑细胞的‘长生不老药’”。——摘自《百科全书》

感恩回馈!13周年庆

高含量神经酸加1元送3瓶
为了让更多老人体验到神经酸的益处,呵护大脑。值此益生康年成立13周年之际,为感谢广大读者的信赖和支持,感恩有您,特举办“高含量神经酸复合片特卖惠民活动”,本报读者打进热线到家,99元就能体验10瓶,加1元再送3瓶,仅100元,老两口就能享用1年。数量有限,活动一年就一次。



订购
400-1178-566

高含量辅酶Q10 12瓶只要99元

值此13周年庆,感谢全国百万会员一路相伴,益生康年“爆款产品限时团购活动”感恩回馈12瓶原价1099元,厂商补贴1000元,仅需99元,全国仅限1000份。仅此一次!

辅酶Q10养护身体,提升免疫力

冬季天气寒冷干燥,中老年朋友会出现四肢寒冷、身体乏力、心脏健康、免疫力低下等问题,除了日常药物缓解身体症状之外,需要为身体补充足够营养和动力,增加身体活力,辅酶Q10必不可少。吃辅酶Q10,养护身体正当时。

13周年庆,辅酶Q10“千元补贴”

要想身体健康,预防和日常保养是关键,为鼓励全家一起科学进行身体养护,值此13周年庆,感谢全国百万会员一路相伴,益生康年“爆款产品限时团购活动”感恩回馈12瓶原价1099元,厂商补贴1000元,仅需99元,全国仅限1000份。优惠力度大,会员多,团购活动仅限7天,申购从速。

订购
400-1158-799

益生康年
热线:400-1158-799
鲁食健广审(文)第26020-09879号 国食健注G20110661